PRESS RELEASE
UNA NUEVA Y VIGOROSA INICIATIVA PARA CONSTRUIR CAPACIDADES EN CIENCIAS, PARTICIPACIONES Y RELACIONES EN NUESTRO HEMISFERIO

02 DE JUNIO, 2004 – Los representantes de las Academias de Ciencias de los países de Las Américas se reunieron en Santiago, Chile, del 5 al 7 de Mayo, 2004, para establecer la Red Inter Americana de Academias de Ciencias (IANAS).  Esta nueva organización se dedicará a construir capacidades científicas en cada país en:

· fortaleciendo las relaciones ciencia y tecnología como una herramienta para el desarrollo social;

· cooperar en construir capacidades de las Academias de la región, intercambiando información y experiencias;

· apoyo a la creación de Academias en países de las Américas que todavía no tienen esas instituciones, y

· Influir en el proceso de toma de decisión científica en Las Américas, con la meta de promover la calidad de vida de los ciudadanos de Las Américas.

IANAS le otorgó la máxima prioridad a iniciativas en los temas de agua y de educación en ciencias.  El programa de educación en ciencias se centrará al nivel escolar, sin embargo, actividades en la educación secundaria y superior también serán consideradas.
Trabajando con los profesores y las autoridades educacionales, los miembros de las Academias de Ciencias de Las Américas trataran de mejorar el nivel y la relevancia de la educación en ciencias en el hemisferio.  La novedosa metódica de Educación en Ciencias basada en Indagación jugará el papel central en el programa que será liderado por la Academia Chilena de Ciencias. 

El acceso al agua limpia es uno de los desafíos mayores del Siglo 21.  El programa, liderado por las Academias de Ciencias de Brasil y de México, incluirá la elaboración de estrategias para el manejo de los recursos de agua, el desarrollo de metodologías de investigación para el reciclamiento y la preservación del agua.

Howard Alper (Royal Society of Canada) y Hernan Chaimovich Guralnik (Academia de Ciencias de Brasil) fueron elegidos Co-Presidentes de la Red por un periodo de 3 años de 2004 al 2007. (Datos Biográficos se adjuntan para ambos Alper y Chaimovich).  Las Academias de Chile, México, Venezuela, Los Estados Unidos y la Unión Científica del Caribe fueron elegidos como miembros del Consejo Ejecutivo.

Importantes organizaciones multilaterales que participaron en esta reunión, incluyendo a la Organización de los Estados Americanos, UNESCO, el Panel Inter Academias, el ICSU y el Banco Interamericano de Desarrollo expresaron su apoyo a IANAS como una vigorosa nueva iniciativa que jugará un papel importante en el progreso de la ciencia y en la calidad de vida del hemisferio Americano.
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